

Aan : De raadscommissie
Van : De griffier
Datum : 10 juni 2016
Onderwerp : Veiligheidsoverleg in de commissievergadering
(**agendapunt 9, raadscommissie 28 juni 2016**)
Bijlagen : divers

De commissie heeft in principe jaarlijks overleg met de portefeuillehouder in aanwezigheid van vertegenwoordigers van de politie en brandweer over de veiligheidszaken die binnen deze disciplines vallen.

Hierbij is (nu) expliciet afgesproken om in dit overleg ook (altijd) het onderdeel handhaving verkeersveiligheid aan de orde te laten komen.

Dit overleg stond gepland voor 19 april maar is doorgeschoven naar 28 juni.

Bij het overleg zullen aanwezig zijn de heer B. van Slageren, unithoofd politie, de heer J. Koningstein, wijkagent, en de heer F. Kuntz, hoofd Incidentbestrijding en tevens plaatsvervangend regionaal commandant brandweer van de veiligheidsregio.

Vanuit beide disciplines zullen korte uiteenzettingen worden geven van de stand van zaken waarna er gelegenheid is voor eventuele vragen en discussie.

Jaaruitvoeringsprogramma integrale veiligheid

Het jaaruitvoeringsprogramma 2016 is door de raad eerder voor kennisgeving aangenomen met de wetenschap dat tijdens dit overleg gelegenheid is om hierover te spreken.

Dit geldt ook voor het uitvoeringsprogramma 2016 Vergunningverlening, Toezicht en Handhaving. Beide documenten zijn om de reden als bijlagen aan de stukken toegevoegd.

Jaarverslag politie en factsheets over 2015

Dit verslag en deze cijfers zijn eveneens (achter)informatie voor de commissie en is ook aan de stukken als bijlage toegevoegd.

Over dit verslag kunnen, bij voorkeur vooraf, eventuele (technische) vragen worden gesteld en anders in de vergadering. Uitgangspunt is, dat dit verslag niet uitvoerig in de vergadering wordt besproken.

De griffier